
75% ＞

４：十分にできている　　３：どちらかと言えばできている　　２：どちらかと言えばできていない　　１：ほとんどできていない

4 3 2 1

50% 47% 3% 0%

45% 52% 2% 1%

41% 52% 6% 0%

41% 53% 4% 2%

41% 52% 6% 1%

45% 48% 4% 3%

41% 55% 3% 0%

45% 51% 2% 1%

45% 49% 5% 0%

44% 50% 5% 2%

46% 46% 7% 1%

42% 53% 3% 2%

36% 51% 11% 2%

31% 59% 7% 2%

43% 50% 6% 0%

44% 51% 3% 2%

47% 50% 3% 1%

41% 53% 6% 1%

58% 36% 5% 1%

60% 33% 6% 2%

28% 47% 23% 2%

26% 57% 14% 3%

28% 48% 20% 4%

31% 48% 18% 3%

32% 57% 9% 2%

33% 55% 10% 2%

50% 36% 9% 4%

55% 33% 9% 4%

13
教
育
相
談

学校はスクールカウンセラーが配置され、相談しやすい体制が整っていると感じ
ますか。

14 月に数回（火曜日）、教育相談日が設定されていることを知っていますか。

8 安
心
・
安
全

学校は、安心安全な環境で生活や学習ができるよう努めていると思いますか。

9 学校は、保護者や地域の人たちの力を取り入れていることを知っていますか。

10

基
本
的
生
活
習
慣

お子さんは、毎日の学校生活を楽しんでいますか。

11 お子さんは、自分からあいさつをしていますか。

12 お子さんは、宿題や家庭学習に進んで取り組んでいますか。

4

学
習
面

学校・学級では、分かる授業の実践に努めていると思いますか。

5 学校・学級では、子供たちの体力向上に努めていると思いますか。

6
生
徒
指
導

学校は、アンケート調査や聞き取りを実施するなど、いじめの早期発見に努めて
いると思いますか。

7
学校全体で、いじめの防止や再発防止に関する取り組みをしていると思います
か。

1

経
営
方
針

学校は、教育目標や教育活動の様子(学校だより・メール・ホームページなど)を
分かりやすく伝えていると思いますか。

2 学校・学級では、思いやりのある優しい子供の育成に努めていると思いますか。

3
学校・学級では、子供たちのより良い人間関係づくりに努めていると思います
か。

評　価

ＮＯ 評　価　の　観　点
評　　　　　価

上段： 今年度

下段： 昨年度

＜回答率： ＊数字は％で計算してあります。（少数第１位四捨五入）

令和 6 年度 学 校 評 価 保 護 者 回 答 集 計 結 果 報 告
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令和 6 年度 学 校 評 価 保 護 者 回 答 集 計 結 果 報 告
上段…R５（昨年度）　　下段…R６（今年度）
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47%

52%

3%

2%

0%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R

5

R
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１ 学校は、教育目標や教育活動の様子(学校だより・メール・

ホームページなど)を分かりやすく伝えていると思いますか。

36%

31%

51%

59%

11%

7%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

７ 学校全体で、いじめの防止、再発を防止する取り組み

をしていると思いますか。

R
5

R 43%

44%

50%

51%

6%

3%

0%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R

5

R

6

８ 学校は、安心安全な環境で生活や学習ができるよう努め

ていると思いますか。

47%

41%

50%

53%

3%

6%

1%

1%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R

5

R

6

９ 学校は、保護者や地域の人たちの力を取り入れていること

を知っていますか。

58%

60%

36%

33%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R
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１０ お子さんは、毎日の学校生活を楽しんでいますか。

28%

26%

47%

57%

23%

14%

2%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R
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R

6

１１ お子さんは、自分からあいさつをしていますか。

28%

31%

48%

48%

20%

18%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R
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１２ お子さんは、宿題や家庭学習に進んで取り組んでいま

すか。

50%

55%

36%

33%

9%

9%

4%

4%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R

5

R

6

１４ 月に数回（火曜日）、教育相談日が設定されていること

を知っていますか。

41%

41%

52%

53%

6%

4%

0%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

R

5

R

6

２ 学校・学級では、思いやりのある優しい子供の育成に努

めていると思いますか。
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52%
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R

5

R
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３ 学校・学級では、子供たちのより良い人間関係づくりに努め

ていると思いますか。

41%

45%

55%

51%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R

5

R

6

４ 学校・学級では、分かる授業の実践に努めていると思い

ますか。

45%

44%

49%

50%

5%

5%
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

R

5
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6

５ 学校・学級では、子供たちの体力向上に努めていると

思いますか。

46%
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46%

53%
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R
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６ 学校は、アンケート調査や聞き取りを実施するなど、いじめの

早期発見に努めていると思いますか。
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33%

57%

55%
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R
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１３学校は スクールカウンセラーが配置され、相談しや

すい体制が整っていると感じますか。
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